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Sprijin pentru școli în Lugoj din partea HELLA România 

 

• Zeci de copii din Școala Gimnazială nr. 2 și Școala Gimnazială ”Eftimie 
Murgu” din Lugoj beneficiază de condiţii mai bune de studiu 

 

Furnizor de referinţă în automotive, HELLA România se implică în domeniul 
educaţiei și prin intermediul proiectelor de renovare și dotare a sălilor de studiu. 
Un astfel de proiect s-a finalizat la Lugoj, unde compania, parte din grupul global 
FORVIA, are aproximativ 1200 de angajaţi. Două școli au primit mobilier modern 
și echipamente IT de ultimă generaţie.  
 

Mai multe săli de clasă din Școala Gimnazială nr. 2 au, din acest an, calculatoare, 
videoproiectoare, imprimante și bănci noi. Donaţia va fi folosită de sute de elevi 
ai instituţiei de învăţământ, precum și de cadrele didactice, pentru pregătirea 
cursurilor. O parte din calculatoare vor fi utilizate și în laboratorul de informatică 
al școlii. 
 
Pentru Școala Gimnazială ”Eftimie Murgu” au fost cumpărate 90 de scaune, în 
cadrul aceluiași proiect. Piesele de mobilier sunt în sala de mese și sunt folosite 
inclusiv și pentru activităţile de la after school. 
 
”Iniţiativele de sprijin prin sponsorizare ale HELLA România se adresează într-o 
proporţie majoritară educaţiei, pentru că avem încredere în misiunea 
învăţământului de a transforma societatea. În Lugoj, suntem parte din 
comunitate și am dorit să oferim condiţii mai bune elevilor din oraș. Cei mai mici 
dintre ei au nevoie nu doar de o bază în procesul de învăţare, ci și de un loc în 
care să fie cuprinși de pasiunea pentru școală. Ne bucurăm să putem susţine 
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HELLA este o companie listată la bursă, operaţională sub brandul umbrelă FORVIA. În cadrul acestui grup, HELLA reprezintă înalta 

performanţă în tehnologia de iluminat și electronică în industria auto. În același timp, compania acoperă un portofoliu larg de servicii și 

produse pentru ateliere și magazine de piese auto, precum și pentru constructorii de vehicule speciale prin intermediul Business Group 

Lifecycle Solutions. Cu aproximativ 37.500 de angajaţi în mai mult de 125 de locaţii, compania activează la nivel global și, conform fatelor 

preliminare, a generat vânzări de 8,1 miliarde de euro în anul fiscal 2023. 

DESPRE FORVIA HELLA 

 

FORVIA, al șaptelea cel mai mare furnizor de tehnologie automotive la nivel mondial, îmbină tehnologia complementară și avantajele 

industriale ale Faurecia și HELLA. Cu peste 260 de zone industriale și 78 de centre de proiectare și dezvoltare, 150.000 de angajaţi, printre 

care 15.000 de ingineri în mai mult de 40 de ţări, FORVIA oferă o abordare unică și cuprinzătoare a provocărilor prezentului și viitorului 

din domeniu. FORVIA este compus din șase grupuri de business și are un portofoliu puternic de peste 13.000 de patente. Grupul se 

pregătește să devină un partener orientat în zona inovaţiei și a integrării pentru constructorii de top de mașini din lume. FORVIA își 

propune să determine transformarea mobilităţii, prin proiecte vizionare.  

DESPRE FORVIA 

cadrele didactice să le inspire acest sentiment”, a spus Marius Peia, director 
HELLA Lugoj. 

 

Dotarea celor două instituţii de învăţământ din Lugoj face parte din programul 
HELLA România de responsabilitate socială în domeniul educaţiei. 

 

Producţie în Lugoj 

În HELLA Lugoj, sunt realizate componente electronice, produse finite cu 
tehnologie LED, precum stopurile sau farurile, dar și piese care gestionează 
legătura dintre calculatorul mașinii și lumini. Produsele sunt folosite atât la 
mașini, cât și la vehicule speciale. O parte dintre produsele de aici sunt 
dezvoltate în divizia HELLA Special Original Equipment, unul din cele trei centre 
de cercetare și proiectare ale HELLA în România. 

 


